

'ଦି କେରଳା ଷ୍ଟୋରୀ': ରିଲିଜ୍ ପୂର୍ବରୁ ଝଡ଼ି

ନୂଆ ସଚିବାଳୟ ଲୋକାର୍ପଣ କଲେ କେସିଆର୍

ସଂଘ ପରିବାରର ପ୍ରୋପାଗଣ୍ଡା: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପି. ବିଜୟନ୍



ଥୁରୁଭାନଙ୍କପୁର/ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦/୫



- ନିଷେଧାଦେଶୀ ଦାବିକଲେ କେରଳର ଶାସକ-ବିରୋଧୀ
- ରାଜ୍ୟ ଓ ମୁସଲମାନ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ବଦନାମ କରିବାକୁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ
- ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ

ରାଜ୍ୟକୁ ବଦନାମ ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ବିଜୟନ୍ କହିଛନ୍ତି। ସେ ଏହାକୁ ସାମ୍ପ୍ରଦାୟିକ ଧ୍ୱଙ୍ଗାକରଣ ଓ ମୁସଲମାନ ବିରୋଧୀ ଆଖ୍ୟା ଦେଇଛନ୍ତି। ଶାସକ ହିଆଲ୍ୟାମ୍ ଏବଂ ବିରୋଧୀ କଂଗ୍ରେସ ଏକସ୍ୱରରେ କହିଛନ୍ତି, ଅଭିବ୍ୟକ୍ତି ସ୍ୱାଧୀନତା ସମାଜରେ ବିଷ ଓକାଳିବା ପାଇଁ ଲୋକଙ୍କୁ ନାବକ କରାଇବା ଲାଗି ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନୁହେଁ। ଏହି ଫିଲ୍ମ କେରଳରେ ସାମ୍ପ୍ରଦାୟିକ ସଭାବ ନଷ୍ଟ କରିବ ବୋଲି ଦୁଇ ଦଳ ଆଖିକା ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ବରିଷ୍ଠ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ତଥା ଥୁରୁଭାନଙ୍କପୁର ଏମ୍ପି ଶଶୀ ଅରୁ କହିଛନ୍ତି, 'ଦି କେରଳା ଷ୍ଟୋରୀ' ଟୁମ୍ ଷ୍ଟୋରି ହୋଇଥିବ। ଏହା ଆମ କେରଳର କାହାଣୀ ନୁହେଁ। ଜାତୀୟତାବାଦୀ କଂଗ୍ରେସ ପାର୍ଟି (ଏନ୍‌ସିପି) ମଧ୍ୟ ଫିଲ୍ମରେ ମୁସଲମାନ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ଅନୁଚିତ ଭାବରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ଆଣି ପୁଣି ବିସ୍ତାର କରିବା ଏହାର ଅଭିସନ୍ଧି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଅପା ଶର୍ମା ଅଭିନୀତ ଫିଲ୍ମର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଓ ପ୍ରଯୋଜକ ଏହାକୁ ସତ୍ୟ ଘଟଣା ଉପରେ ଆଧାରିତ ବୋଲି ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି।



ଆନ୍ଦେଜ୍‌କରଣ ଆଦର୍ଶରେ ସରକାର ଚାଲିବା ଉଚିତ

ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରତୋତା ବାବା ଭାମରାଓ ଆନ୍ଦେଜ୍‌କରଣ ନାମାମୁଦ୍ରାରେ ତେଲଙ୍ଗାନାର ନୂଆ ସଚିବାଳୟର ନାମକରଣ କରାଯାଇଛି। ଜନ ପ୍ରତିନିଧିମାନେ ଓ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସରକାରୀ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଭାରତୀୟ ସମ୍ପାଦନର ସ୍ୱପ୍ନ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରିବା ଆଦର୍ଶକୁ ହୃଦୟଙ୍ଗମ କରିବା ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଉଚିତ ବୋଲି ରବିବାର ନବନିର୍ମିତ ସଚିବାଳୟକୁ ଲୋକାର୍ପଣକରିବା ଅବସରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଓ କହିଛନ୍ତି। ୨୮ ଏକର ବିସ୍ତୃତ ଭୂମିରେ ନିର୍ମିତ ଏହି ସଚିବାଳୟ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସର ଉଚ୍ଚତା ହେଉଛି ୨୬୫ ମିଟର। ମୋଟ ୧୦,୫୧,୭୭୭ ବର୍ଗ ଫୁଟ ଜାଗାରେ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ଏହାର ଉଦ୍ଘାଟନା ସଭାରେ ଭାରତ ରାଷ୍ଟ୍ର ସମିତି (ବିଆର୍‌ଏସ୍) ମୁଖ୍ୟ ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେସିଆର୍ କହିଛନ୍ତି, ସେ ଏହି ଭବ୍ୟ ସଚିବାଳୟ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସକୁ ଲୋକାର୍ପଣ କରି ନିଜକୁ ଧନ୍ୟ ମଣ୍ଡିଛନ୍ତି। ଆନ୍ଦେଜ୍‌କରଣ ଆଦର୍ଶକୁ ଆଗକୁ ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ସଚିବାଳୟକୁ ନିୟମିତ ଆସୁଥିବା ସମସ୍ତ ମନ୍ତ୍ରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀ ତାଙ୍କ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

'ଦି କେରଳା ଷ୍ଟୋରୀ' ପରେ ଆଉ ଏକ ଭାରତୀୟ ସିନେମା 'ଦି କେରଳା ଷ୍ଟୋରୀ'କୁ ନେଇ ଜାତୀୟ ରାଜନୀତିରେ ଝଡ଼ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ମେ' ୫ରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବାକୁ ଥିବା ଏହି ଫିଲ୍ମର ଚିତ୍ର ଏପ୍ରିଲ ୨୬ରେ ସାମାଜିକ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ରିଲିଜ୍ ହୋଇସାରିଛି। କଂଗ୍ରେସ ସମେତ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଏହା ଉପରେ ଦେଶବ୍ୟାପୀ ନିଷେଧାଦେଶୀ ଲାଗି ପାଇଁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ସୁନାପ୍ଲୋ ସେନାଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ତଥା ଭିପୁଳ ଅମୃତଲାଲ ଶାହଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏହି ହିନ୍ଦୀଭାଷୀ ଫିଲ୍ମରେ ମୁସଲମାନ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ନ୍ୟୁନ ଦେଖାଇବାକୁ ଯାଇ ମିଥ୍ୟା କାହାଣୀକୁ ନେଇ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ବିରୋଧୀ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି।

ଏଥିରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଏହାର ଟ୍ରେଲର ଫିଲ୍ମ ସମ୍ପର୍କରେ ଅନେକ ସଙ୍କେତ ଦେଖିଛି। କେରଳ ଓ ମୁସଲମାନ ସମ୍ପ୍ରଦାୟକୁ ନିନ୍ଦିତ କରିବା ପାଇଁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସ୍ତରରେ ସଂଘ ହିନ୍ଦୁ ଓ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିଆନ୍ ମହିଳାଙ୍କୁ ଧର୍ମାନ୍ତରିତ କରି ଲଦ୍‌କାମିନ୍ କ୍ୱେର୍ (ଆଇଏସ୍‌ଏ) ଦଶଲକରେ ଥିବା ଅଞ୍ଚଳକୁ ପଠାଯାଇଛି। ଦକ୍ଷିଣ ଭାରତୀୟ ରାଜ୍ୟରୁ ନିଷେଧ ହୋଇଯାଇଥିବା ଏହି ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ଲଦ୍‌କା ଏବଂ ସିନେଆରେ ଆତଙ୍କବାଦୀ କାର୍ଯ୍ୟରେ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଥିବା କେରଳ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଗ୍ୟାସ୍ ଲିକ୍ ଯୋଗୁ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବା ଲୋକଙ୍କ ଆତ୍ମୀୟସ୍ମରଣ ଦୃଶ୍ୟରେ ଭାଙ୍ଗିପଡ଼ିଛନ୍ତି।

ଚାଲିନାଳୁ ଆମେରିକାର ତରଫରୁ ଏସ୍‌ସିଏରେ ଔଷ୍ଟ୍ରାଲିୟା ଦେଖାଅନ୍ତି

କୁମ୍ଭିରକୁ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଚାଲିନାଳୁ ନୌସେନାର ମୁଖ୍ୟକାହାଳୀଗୁଡ଼ିକ ଏସ୍‌ସିଏରେ ଫିଲିପାଇନ୍ସ ଜାହାଜ ସହ ମୁହାଁମୁହାଁ ହୋଇଛି। ଗତ ସପ୍ତାହରେ ଆମେରିକା ଓ ଫିଲିପାଇନ୍ସ ସର୍ବଦ୍ୱହତ ସମରାଜ୍ୟାସ ଶେଷ କରିଥିବାବେଳେ ସୋମବାର ୧୯୯୦ ପରେ ଦୁଇଦେଶର ପ୍ରଥମ ମିଳିତ ଫାଇଟର ଜେଟ୍ ଚାଲିମ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଫିଲିପାଇନ୍ସ ଆମେରିକାକୁ ନିଜର ୪ଟି ବ୍ଲାପରେ ଥିବା ସେନାଘାଟିରେ ସାମରିକ ଉପସ୍ଥିତି ପାଇଁ ଅନୁମତି ଦେଇଥିବାରୁ ଏହା ଚାଲିନା ପାଇଁ ଅସମ୍ଭବ ହୋଇଛି। ବେଙ୍ଗି ଉଚ୍ଚ ବ୍ଲାପଗୁଡ଼ିକୁ ନିଜର ବୋଲି ଦାବି କରି ଫିଲିପାଇନ୍ସକୁ ହଇରାଣ କରୁଛି। ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟାନ ଯାତ୍ରା ପୂର୍ବରୁ ମାର୍କୋସ୍ କହିଛନ୍ତି, ଆମେରିକା ସହ ସମ୍ପର୍କ ସୁଦୃଢ଼ କରିବା ପାଇଁ ସେ ନିଶ୍ଚିତ।

କର୍ମଚାରୀଙ୍କରେ କାନ୍ଦୁଅର୍ପିଙ୍ଗା

ଯେଉଁ କଂଗ୍ରେସ ସରକାର...



ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି

ଯେଉଁ କଂଗ୍ରେସ ସରକାର ଗଢ଼ି ସେଇଁ କଂଗ୍ରେସ ସରକାର ନେଇ ଦଳ ଭିତରେ ଅନ୍ତର୍ଜଳ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ପୂର୍ବରୁ ଏବଂ ଦେବେଗୌଡ଼ାଙ୍କ ଧର୍ମନିରପେକ୍ଷ ଜନତା ଦଳ (ଜେଡିଏସ୍)କୁ ମଧ୍ୟ ଚାରେଟ କରିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, କଂଗ୍ରେସ ଏବଂ ଜେଡିଏସ୍ ଉଭୟ ଅସ୍ଥିରତାର ପ୍ରତୀକ। ଯେଉଁ ରାଜ୍ୟରେ କଂଗ୍ରେସ କ୍ଷମତାକୁ ଅସ୍ଥିର ଦଳୀୟ ନେତା ନିଜ ନିଜ ମଧ୍ୟରେ ଲଢ଼େଇ କରୁଛନ୍ତି। ରାଜସ୍ଥାନ ଓ ଛତିଶଗଡ଼ରେ ନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ଦେଇଥିବା ମିଛ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିକୁ ନେଇ ଏବେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କଳହ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। କଂଗ୍ରେସ ନେତାମାନେ ନିଜ ନିଜ ମଧ୍ୟରେ ଲଢ଼େଇ କରୁଥିବାବେଳେ ଏହାର ବି' ଚିମ୍ବୁ ଜେଡିଏସ୍ କ୍ଷମତା ପାଇଁ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଛି। ଏହି ଦଳ ଯେନତେନ ପ୍ରକାରେ ୧୫ରୁ ୨୦ ଆସନ ଦଖଲ କରି ଲୁଚିରେ ସାମିଲ ହେବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛି।

ମୋ ଭାଇଙ୍କୁ ଶିଖା

କାମଖଣ୍ଡି, ୩୦/୫: କର୍ମଚାରୀ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନକୁ ଆଉ ମାତ୍ର ୧୦ ଦିନ ବାକି ଥିବାବେଳେ ଉଭୟ ଶାସକ ଭାଙ୍ଗିବା ଏବଂ ବିରୋଧୀ କଂଗ୍ରେସ ପରସ୍ପରକୁ ଚାରେଟ କରିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି। କଂଗ୍ରେସ ନେତାମାନେ ଅଦ୍ୟାବଧି ତାଙ୍କୁ ୯୧ ଥର ଗାଳି କରିଥିବା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଶନିବାର କହିଥିଲେ। ଏହାର ଜବାବରେ ରବିବାର କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦିକା ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଉଦ୍ଘାଟନାରେ ଏକ ସଭାରେ କହିଛନ୍ତି, ସାଧାରଣ ଜୀବନରେ ଏଭଳି ଚାରେଟକୁ ନିଜ ସପକ୍ଷକୁ ନେବା ଉଚିତ। ମୋ ଭାଇ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କଠାରୁ ଶିଖିଲାଣି କରନ୍ତୁ। ସେ ଦେଶର ସ୍ୱାର୍ଥ ପାଇଁ ବୁଲିମାଡ଼ ଖାଇବାକୁ ମଧ୍ୟ ପ୍ରସ୍ତୁତ। ଭାଙ୍ଗିବା ନେତାମାନେ ଆମ ପରିବାର ବିରୋଧରେ ବ୍ୟବହାର କରିଥିବା ଅପମାନଜନକ ଭାଷାର ଚାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କଲେ ଅନେକ ବହି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇପାରିବ। କିନ୍ତୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦି ଆପଣମାନଙ୍କ ସାମ୍ନାକୁ ଆସି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷର ଶିକାର ହୋଇଥିବା କହି କାହୁଁଛନ୍ତି। ମୋଦିଙ୍କ ଅପିସ (ସିଏମ୍‌ପି)ର କେହି ଜଣେ ତାଙ୍କ ପାଇଁ ଅପସନ୍ନ ଚାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିବେ। ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧିକାରୀ ଜଗତ ଲୋକଙ୍କ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ଚାଲିକା କରିଥିଲେ ଭଲ ହୋଇଥାଆନ୍ତା ବୋଲି ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚାଲିକା କରିଛନ୍ତି।



ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ



Since 1985

ସୁସ୍ଥ ହୃତାର ରହସ୍ୟ

ବନ୍ଦ ହୃତାରକ୍ଷ

ଧୂଳିମାଟି

ଦୈନନ୍ଦିନ ପ୍ରଦୃଷ୍ଟା

ତେଲିଆ ହୃତ





NOURISHMENT OF NEEM & ALOE VERA

NO SCARS®

Also available online at- [amazon](#) | [Flipkart](#) Follow us on: [f](#) /torqueskincare [t](#) /torqueskincare [i](#) /torqueskincare

For more information, please call or WhatsApp us: +91 977 921 4455 / care@torquepharma.com

ସାତଭାୟା ବରପାଟିଆ ହେବ ଆଦର୍ଶ କଲୋନୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦୪(ବୁଧବୋ)

ସାତଭାୟା ବରପାଟିଆ ଅଭିଯାନ କଲୋନୀକୁ ଆଦର୍ଶ କଲୋନୀ କରାଯିବ। ୫-ଟି ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷା ପାଠାଳୟକୁ ଗୋଟି ଗୋଟି ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ଏବେକ ୨୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର କରାଯାଇଛି। ପୁରୀମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ଗତ ୨୭ ଏବଂ ୨୮ ତାରିଖ ୨ ଦିନ ଧରି ୫-ଟି ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷା ପାଠାଳୟକୁ ଗୋଟି ଗୋଟି ୨୪ ଘଣ୍ଟା ୨୫ ଦିନରେ ସେ ସାତଭାୟା ବରପାଟିଆ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ପାଠାଳୟ ବିସ୍ତାପିତ ଲୋକଙ୍କୁ ଭେଟି ସେମାନଙ୍କ ସମସ୍ୟା ବୁଝିଥିଲେ। ସରକାରଙ୍କ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ମଧ୍ୟ କରିଥିଲେ। ଏହ ଅବସରରେ ସେମାନଙ୍କ ମତାମତ ପଚାରି ବୁଝିଥିଲେ। ପରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଫେରି ପୁରୀମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ

୨୨ କୋଟି ମଞ୍ଜୁର କଲେ ସରକାର

ସାତଭାୟା ଲୋକଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତା ସମ୍ପର୍କରେ ଅବଗତ କରିଥିଲେ। ଆଲୋଚନା କରିବା ପରେ ପୁରୀମନ୍ତ୍ରୀ ସାତଭାୟା ବରପାଟିଆ ଆଦର୍ଶ କଲୋନୀ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୨୨ କୋଟି ୫୦ ଲକ୍ଷ ୭୧ ହଜାର ଟଙ୍କାର ପ୍ୟାକେଜ ମଞ୍ଜୁର କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅର୍ଥରେ ସେହି ଅଞ୍ଚଳରେ ବନ୍ଧୁବାହୁର ସୁଦୃଢ଼ାକରଣ ସହିତ ହିରାଧିକାରୀଙ୍କ ବାସଗୃହ, ଜାତିକା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ରାସ୍ତା, ପିଇବା ପାଣି, ବିଜୁଳି ଓ ପଞ୍ଚାୟତ ଗୃହ ଆଦି ଭିତ୍ତିଭୂମିର ବିକାଶ କରାଯିବ। ଏହାସହ ଲୋକଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତା ଭିତ୍ତିରେ ସେମାନଙ୍କୁ ଚାଷଜମି ମଧ୍ୟ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ। ସେହିପରି ପ୍ରସିଦ୍ଧ ପଞ୍ଚୁରୋହା ପାଠାଳୟ ଭିତ୍ତିଭୂମିର ଉନ୍ନତି ଓ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟକରଣ

'ମନ୍ କା ବାଡ଼' ମୋ ପାଇଁ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଯାତ୍ରା: ମୋଦି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦୪

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ମାସିକ ରେଡିଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ 'ମନ୍ କା ବାଡ଼' ରବିବାର ୧୦୦ ଏପିସୋଡ୍ ପୂରଣ କରିଛି। ଏହି ଅବସରରେ ମୋଦି ପୂର୍ବରୁ ୧୧୧ଟି ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ ସଂଯୋଗ କରି କହିଛନ୍ତି, 'ମନ୍ କା ବାଡ଼' ମୋ ପାଇଁ ଏକ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଯାତ୍ରା। ଏହା ଏକ ଆତ୍ମା, ପୂଜା ଓ ବ୍ରତ। ଲୋକେ ଯେମିତି ଭଗବାନଙ୍କୁ ପୂଜା କରିବା ପାଇଁ ଗଲେ ପ୍ରସାଦ ନିଅନ୍ତି, ଠିକ୍ ସେମିତି ମୋ ଲାଗି ଏହା ଈଶ୍ୱର ରୂପା ଜନତା ଜନାର୍ଦ୍ଦନଙ୍କ ଚରଣରେ ପ୍ରସାଦର ଆଳି ସଦୃଶ। ଏହା ମୋର ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଯାତ୍ରା ପାଳିଯାଇଛି। ଏହା ଅହଂରୁ ଖୁସିର ଯାତ୍ରା ଅଟେ। ଏହି ଐତିହାସିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସିଧା ପ୍ରସାରଣକୁ କେବଳ ଭାରତରେ ନୁହେଁ, ବିଦେଶରେ

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମାସିକ ରେଡିଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ୧୦୦ତମ ଅଧ୍ୟାୟ



ମଧ୍ୟ ଶ୍ରୋତାମାନେ ଶୁଣିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଛନ୍ତି। ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆହ୍ୱାନ କରିଛନ୍ତି, 'ମନ୍ କା ବାଡ଼'ରେ ଅନେକ କୋଟି ଭାରତୀୟଙ୍କ ଭାବନା ପ୍ରତିଫଳିତ ହୋଇଛି। ଭାରତ ଓ ଭାରତୀୟମାନେ ଏହାକୁ ଏକ ସକାରାତ୍ମକତାର ଉତ୍ସବ ଭାବେ ପାଳନ କରିଆସୁଛନ୍ତି। ଦେଶବାସୀଙ୍କଠାରୁ ସେ ଅନେକ ହଜାର ପତ୍ର ପାଇଛନ୍ତି। ସେଗୁଡ଼ିକୁ ପଢ଼ି ସେ ଭାବବିହ୍ୱଳ ହୋଇଛନ୍ତି। 'ସ୍ୱଚ୍ଛ ଭାରତ', 'ଖିଦି' ହେଉ କି 'ଆଜାଦି କା ଅମୃତ ମହୋତ୍ସବ' ମନ୍ କା ବାଡ଼ରେ ଉପସାହାୟକ ପ୍ରସଙ୍ଗଗୁଡ଼ିକ ଜନଆନ୍ଦୋଳନର ରୂପ ନେଇଥାଏ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରାଜନୀତିରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱଗାମୀ ହୋଇ ପୃଷ୍ଠା-୪

SHYAM STEEL
flexi STRONG TMT REBAR

Bogibeel Bridge
ASSAM

IOCL Refinery - Barauni
BIHAR

Ranchi Sports Complex
JHARKHAND

IOCL Paradip Refinery
ODISHA

ଏକ ନିର୍ମାଣ ବୀର୍ଯ୍ୟଶାଳୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରୁହେ କେବଳ ଯେତେବେଳେ ଏହା ଫ୍ଲେକ୍ସି-ଷ୍ଟ୍ରଙ୍ଗ୍ ହୋଇ ଥାଏ!

ଶ୍ୟାମ ଷ୍ଟିଲ୍ ଫ୍ଲେକ୍ସି-ମଜବୁତ ଟିଏମ୍ଟି ରିବାର୍, ବୀର୍ଯ୍ୟଶାଳୀ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଏକ ଆଦର୍ଶ ପସନ୍ଦ। ଏଥିରେ ଶକ୍ତି ଏବଂ ନିର୍ମାଣତାର ଉପଯୁକ୍ତ ସ୍ୱତ୍ତ୍ୱ ଅଛି ଯାହା ଭବିଷ୍ୟତ ପିଢ଼ି ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ସଂରଚନାକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେଇଥାଏ। ଯଦି ଆପଣ ଏକ ବୀର୍ଯ୍ୟଶାଳୀ ଡାକ୍ତା ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି, ତେବେ ଶ୍ୟାମ ଷ୍ଟିଲ୍‌କୁ ବାଛିନ୍ତୁ, କାରଣ କେବଳ ଫ୍ଲେକ୍ସି-ମଜବୁତ ପ୍ରକୃତରେ ବୀର୍ଯ୍ୟଶାଳୀ ହୋଇପାରେ।

ଅପନର କିଛି ପ୍ରମୁଖ ଜାତୀୟ ପ୍ରକଳ୍ପ

ବିଶ୍ୱ ହେଉଛି ପରିଚୟ

ଉତ୍ପାଦ ପରିସର

Fe 500, Fe 500D, Fe 550, Fe 550D & CRS TMT REBARS (Dimensions: 8 mm - 36 mm)

Follow Shyam Steel India @

Shyam Steel Industries Limited
Premises No. 03-319, Dh-6/11, Action Area-1D,
Street No 319, Kolkata-700156

www.shyamsteel.com

ଭିତ୍ତିଭୂମି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଟିଏମ୍ଟି ଆବଶ୍ୟକତା:
enquiry@shyamsteel.com

ଟିଲର ଏବଂ ବିତରଣ ଅନୁସନ୍ଧାନ ପାଇଁ:
retail.india@shyamsteel.com

ବୃତ୍ତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ

ହାଇସ୍କୁଲ ରୂପାନ୍ତରଣ

୫ ଜିଲ୍ଲା

୪୪୯ ରୂପାନ୍ତରିତ ହାଇସ୍କୁଲ

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା

୨୩୩ ହାଇସ୍କୁଲ

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା

୬୪ ହାଇସ୍କୁଲ

ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା

୫୮ ହାଇସ୍କୁଲ

ରାୟଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା

୪୫ ହାଇସ୍କୁଲ

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା

୪୯ ହାଇସ୍କୁଲ

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ

ଦ୍ୱାରା

ଲୋକାର୍ପଣ

୨ ମଇ ୨୦୨୩

ଓ.ପି.ଏ. 27045/13/0007/2324

ସ୍ତ୍ରୀ ନାମରେ ଚାଲିଛି ଚୋରା କାରବାର

କେନ୍ଦୁଝର, ୩୦୪ (ସ.ପ୍ର.)



କେନ୍ଦୁଝର ସହରରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ଛତୁ ପୁଟିଲା ଭଳି ସ୍ତ୍ରୀ (ଅବ୍ୟବହୃତ ଲୁହା ସାମଗ୍ରୀ) ବ୍ୟବସାୟ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ବିଶେଷ କରି ରାଜ୍ୟ ବାହାରର ବେପାରୀମାନେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଜାଗା ଭଡ଼ାରେ ନେଇ ଗୋଦାମ କରି ବେପାର ଚଳାଇଛନ୍ତି। କଟକରୁ ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ କୌଣସି ନୀତି ନିୟମ ନ ମାନି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ସ୍ତ୍ରୀ ସଂଗ୍ରହ କରିବା ସହ ଲିମ୍ବା ଓ ରାଜ୍ୟ ବାହାରକୁ ଚାଲାଣ କରୁଛନ୍ତି। ଅନେକ ସମୟରେ ଦିନା କିଏବିଟି ବିଲରେ ଲୁଚାଇପାରେ ବାହାରକୁ ଚାଲାଣ କରୁଥିବାରୁ ବ୍ୟାପକ ରାଜସ୍ୱହାନି ହେଉଛି। ଏଥିସହ ଜଙ୍ଗା ଗାଡ଼ି ସଂଗ୍ରହ ଓ ଚାଲାଣର ହିସାବ ରହୁ ନ ଥିବାରୁ ବହୁ ଗୋଡ଼ା ଗାଡ଼ି ସ୍ତ୍ରୀ କରି ଚାଲାଣ କରିଥାଆଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। କରଖିଆ ବସ୍ତୁକ୍ଷଣ ନିକଟ ମୋହନ କୁମାରଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଗୋଦାମରେ ରୋଡ଼ ରୋଲର ଜବତ ଘଟଣା ଏହାର ଉଦାହରଣ ଭାବେ ନିଆଯାଇପାରେ। ପ୍ରକାଶ ଯେ, କେନ୍ଦୁଝର ସହର କରଖିଆ ବସ୍ତୁକ୍ଷଣ ନିକଟ ମୋହନ କୁମାରଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଗୋଦାମରେ ଏପ୍ରିଲ ୨୮ରେ ଦୁଇଟି ରାସ୍ତା କାମରେ ବ୍ୟବହୃତ ରୋଲର ପୋଲିସ ଜବତ କରିଥିଲା। ଘଟଣାରେ ରୋଲର ବିକ୍ରି କରିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ପୋଲିସ ଗିରଫ କରିଥିବା ବେଳେ ହେଁ ରୋଲର କିଛିଥିବା ବେପାରୀଙ୍କୁ ପୋଲିସ ପଚାରାଉଥିବା କିଛି ଛାଡ଼ି ଦେଇଥିଲା। ଏଭଳି ବହୁ ଗାଡ଼ି ଓ ମେଶିନକୁ ବେଆଇନ ଓ ଚୋରାରେ ଅଣାଯାଇ ସ୍ତ୍ରୀ ଦରରେ ବିକ୍ରି ହେଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। କେତେକ କିଏବିଟି ନିୟମ ରଖି ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିଲେ ହେଁ ସ୍ତ୍ରୀ କିଣିବା ବେଳେ ରସିଦ୍ ଦେଖ ନ ଥିବା, ଲୁଚାଇପାରେ ଚାଲାଣ କରୁଥିବାରୁ ବ୍ୟାପକ କିଏବିଟି ଫାଇ ହେଉଛି। କୌଣସି ଗାଡ଼ି କିମ୍ବା ଲୁହା ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରିଥିବା ଲୋକଙ୍କଠାରୁ କୌଣସି ତଥ୍ୟ ରଖା ଯାଉ ନ ଥିବାରୁ ବହୁ ଚୋରା କାରବାର ହେଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। କେନ୍ଦୁଝର ଗଞ୍ଜମରେ ୧୫ଟି ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଛୋଟ, ବଡ଼ ସ୍ତ୍ରୀ ଗୋଦାମ ଥିବା

■ ନିୟମିତ ଯାଞ୍ଚ ହେଉଛି
 ■ କିଏ ଦେଉଛି, କିଏ ନେଉଛି ହିସାବ ରହୁନି

ଦେବା ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ସମେତ ଦୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଦିଲ୍ଲୀପ ସାହୁ କହିଛନ୍ତି, ଛତୁ ପୁଟିବା ଭଳି ସ୍ତ୍ରୀ ଗୋଦାମ ଖୋଲିବା ଫଳରେ ଚୋରି ବଢ଼ିଛି। ବାହାର ରାଜ୍ୟର ବେପାରୀ ଏହି କାମ କରୁଥିବାରୁ ସେମାନେ କାହାର ଅନୁମତି ନେଇ କରୁଛନ୍ତି। କୌଣସି ଅଘଟଣା ଘଟିଲେ କିଏ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ରହିବେ ବୋଲି ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ। ଆଇନକାରୀ ସ୍ତରକ ମହାପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି, ସ୍ତ୍ରୀ ଗୋଦାମ ସବୁ ଜନବସତି ନିକଟରେ ରହିଛି। ଏଣୁ ନିଆଁ ଲାଗିବା ଭଳି କୌଣସି ଅଘଟଣା ଘଟିଲେ କିଏ ଦାୟୀ ରହିବେ। ବାହାରୁ ଗାଡ଼ି ଆଣାଯାଇ ଏଠାରେ ବିକ୍ରି ହେଉଛି। ଏଣୁ ଚୋରି ହେଉଥିବା ଗାଡ଼ି ସ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଯାଉନାହିଁ ତ ବୋଲି ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଏଣୁ ପ୍ରଶାସନ ସବୁ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ଜରୁରୀ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦୁଝର ଏସ୍ପିଓ ମହେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ମୁର୍ମୁ କହିଛନ୍ତି, ସ୍ତ୍ରୀ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ଉପରେ ନଜର ରଖି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ।

ବିଜେଡିର ପରିବର୍ତ୍ତିତ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ

ନୀଳଗିରି, ୩୦୪ (ସ.ପ୍ର.): ଆଗାମୀ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ନୀଳଗିରି ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ପରିବର୍ତ୍ତିତ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ ବୈଠକ ପଞ୍ଚଲିଙ୍ଗେଶ୍ୱର ପାଇଁ ନିବାସଠାରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସତ୍ୟୋଜ୍ୟ ଖଟୁଆଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏହି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ନିଜକୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବୋଲି ବିଜିନି ଯୋଗମରେ ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ସତ୍ୟୋଜ୍ୟଙ୍କୁ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଚିକଟ ମିଳିବାକୁ ନେଇ ଆଶା ଆଶଙ୍କା ଦେଖାଦେଇଥିବାରୁ ସେ ଏଭଳି ଏକ ବୈଠକର ଆୟୋଜନ କରିଥିବା ଆଲୋଚନା ହେଉଛି।

ଟିକେଟକୁ ନେଇ ବହୁଛି ଆଶଙ୍କା

ବୈଠକରେ ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ ଅମରେନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିବା ବେଳେ ଗତିକୃଷ୍ଣ ନନ୍ଦ, ଶିଶିର କୁମାର ରାଉତ, ଶୁଭଲକ୍ଷ୍ମୀ ମାଝି, ରବିନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା, ବିଶ୍ୱନାଥ ମିଶ୍ର, ବିପି ବିସ୍ୱା ପାତ୍ର, ଅଶୋକ ପ୍ରଧାନ, ଶୁଭେନ୍ଦୁ ଜେନା, ତାପସ ପରିଡ଼ା, ମନୋରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି, ରଞ୍ଜିତା ସିଂ, ସୁବର୍ଣ୍ଣା ମଞ୍ଜରୀ ସିଂ, ମୁନି ସିଂ, ମହେନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ଧୀରେନ୍ଦ୍ର ଲେଙ୍କା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ୨୦୨୪ରେ ସତ୍ୟୋଜ୍ୟ ଆମ ନେତା ବୋଲି ଏକ ସ୍ୱରରେ କହିଥିଲେ। ଏନେଇ ସତ୍ୟୋଜ୍ୟ ଖଟୁଆଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ଉଡ଼ା କଥାରେ ମୁଁ ବିଶ୍ୱାସ କରନାହିଁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ଧରତ୍ରୀ କର୍ନର ସେଲ୍ଫି

ଆମକୁ ପଠାନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ସେଲ୍ଫି

balasoreselfie@gmail.com

ଉତ୍ତମର ଭରାଜେଶ

ଫାମା

ସେଲ୍ଫି ସହ ନିଜର ନାମ ଓ ମୋବାଇଲ୍ ନମ୍ବର ଉଲ୍ଲେଖ କରନ୍ତୁ!

ଫେରାର ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଧରିଲା ପୋଲିସ

ବଡ଼ବିଲ, ୩୦୪ (ସ.ପ୍ର.): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ବିଲ ଥାନାଞ୍ଚଳର ଏକ ବଳାକାର ଘଟଣାରେ ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶୁକ୍ରବାର ପୋଲିସ ହେପାକତରୁ ଚମ୍ପଟ ମାରିଥିଲା। ୨ ଦିନ ପରେ କାଶିଆ ଜଙ୍ଗଲରୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତରଣ ସହଯୋଗରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜୁନୁନ ସିଦ୍ଦିକୁ ପୋଲିସ ଧରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଶୁକ୍ରବାର ପୋଲିସ ବଡ଼ବିଲ ଥାନା କେଶ (ନଂ. ୬୮/୨୩)ରେ ରୁଜୁ ହୋଇଥିବା ଏକ ବଳାକାର ମାମଲାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଜୁନୁନକୁ ଗିରଫ କରି ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାକ୍ଷ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଡାକ୍ତରୀମାଜନା କରାଯାଇଥିଲା। ଡାକ୍ତରୀମାଜନା ପରେ ସୁଯୋଗ ଦେଖି ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାକ୍ଷ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରୁ ପାଟେରି ଡେଇଁ ଚମ୍ପଟ ମାରିଥିଲେ। ରବିବାର ଦିନ କାଶିଆ ଜଙ୍ଗଲରେ ଲୁଚିଥିବା ଖବର ପାଇ ପୋଲିସ ସ୍ଥାନୀୟ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କାବୁ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା।

DSPL-25

୧ ମଇ ୨୦୨୩

ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଶ୍ରମ ଦିବସ

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମାରୋହ ପାଳନ

ଅବସରରେ

ଉପକ୍ରମରେ ଆମ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ ନୂତନ ପ୍ରୟୁକ୍ତି ସେବାର ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଓଡ଼ିଶା ଅଣବ୍ୟବସ୍ଥିତ ଶ୍ରମିକ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ବୋର୍ଡର ଡ୍ରେସ୍‌ଆପର୍ ଓ ଅନ୍‌ଲାଲନ୍ ପୋର୍ଟାଲ

“ପରିଶ୍ରମ ପୋର୍ଟାଲ” ମାଧ୍ୟମରେ ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବୀମା ବିଭାଗର ୧୫ଟି ନୂତନ ସେବା

ଓଡ଼ିଶା କୋଠାବାଡ଼ି ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକ କଲ୍ୟାଣ ବୋର୍ଡର ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକ ପୋର୍ଟାଲ ମାଧ୍ୟମରେ ସେସ୍ ମଡ୍ୟୁଲ୍

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି

ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁ

ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବୀମା, ଓଡ଼ିଶା

« ଜୟଦେବ ଭବନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର | ସକାଳ ୯ଟା »

“ଆସନ୍ତୁ, ମଇ ଦିବସ ଅବସରରେ ଆମ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରଗତିରେ ଆମ ଶ୍ରମିକ ଭାଇଭଉଣୀ ମାନଙ୍କର ଅମୂଲ୍ୟ ଯୋଗଦାନକୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା।”

ନେତା ଅକ୍ଷୟାକ୍ଷୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବୀମା ବିଭାଗ

